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Cuباشد. ( مي Ni28است كه بيانگر آن است كه مختص به 28ـ شمار الكترون آرايش الكتروني داده شده برابر » 1«گزينه  -1
2

الكتـرون   27، 29

 عنصري واسطه از جدول تناوبي است كه در گروه دهم آن جاي دارد. Ni28دارد.)

  ) (فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر واسطه) (متوسط)92(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

داراي  Al13بـرخلاف  Si14ي چهارم جدول تناوبي جاي دارنـد.  هر دو داراي سطحي درخشان هستند كه در دوره Al13و Si14ـ» 3«گزينه  - 2

 شود. ولي خرد نمي دده در اثر ضربه تغيير شكل مي Al13كه شود درصورتي رسانايي الكتريكي كمي است و در اثر ضربه خرد مي

  (طاوسي) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

نايي الكتريكـي  هر سه خاصيت عدم تمايل گرفتن الكترون، عدم خرد شدن در برابر ضربه و رسـا  Sn50و Mg12،Pb82ـ عناصر» 3«گزينه  - 3

  شوند. هر سه خاصيت را ندارند، براي مثال در اثر ضربه خرد مي C6و S16بالايي دارند.

  (طاوسي) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

nمجموع كه طوري را به Aـ آرايش الكتروني عنصر » 2«گزينه  - 4 l نويسيم: باشد، مي 23هاي لايه ظرفيت آن برابر  الكترون  
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( ) ( )     5 3 4 2 15 8 n: مجموع23 l الكترون لايه ظرفيت  

  دنياي رنگي با عناصر واسطه) (متوسط)(طاوسي) (فصل اول ـ در گروه پنجم جدول تناوبي جاي دارد.  Aعنصر 

  ـ» 2«گزينه  - 5

ـ دي متيل هپتان  5و  2ـ اتيل،  3

  

  ـ دي متيل هپتان  5و  2ـ اتيل ـ  3

  ها) (متوسط) گذاري آلكان (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ نام

پـذيري در حـال    هاي اول و دوم و سيزدهم واكنش يابد، بنابراين گروه پذيري فلزات كاهش مي ـ در يك دوره از چپ به راست واكنش» 4«گزينه  - 6

تر از عناصر سه گروه نـام بـرده شـده     پذيري آن كم دهد، پس واكنش كاهش است. از طرف ديگر كربن بدون انرژي اوليه با اكسيژن واكنش نمي

  ) (فصل اول ـ رفتار عنصرها) (متوسط)98(سراسري رياضي ـ است. 

  ها به جز گزاره (ب) درست هستند؛ بررسي گزاره نادرست: هستند. تمامي گزاره K19و Cl17همان Bو  Aـ عنصر » 3«گزينه  - 7

  (طاوسي) (فصل اول ـ رفتار عنصرها و شعاع اتمي) (متوسط)شود.  اي بنفش رنگ حاصل مي ب) در صورت واكنش پتاسيم با گاز كلر شعله

  يابد. دوره از چپ به راست شعاع اتمي كاهش و در هر گروه شعاع اتمي از بالا به پايين افزايش مي ـ در هر» 4«گزينه  - 8

  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ شعاع اتمي) (متوسط)

شـدن در   باشد، به عبارت ديگر تمايل به اكسيد Aتر از  كم Bپذيري  شود كه واكنش صورت طبيعي انجام نمي ـ در صورتي واكنش به» 3«گزينه  - 9

  شوند؟ ـ با هم بينديشيم) (دشوار) (طاوسي) (فصل اول ـ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت ميخواهد بود.  Aتر از  كم Bعنصر 

  بالاترين لايه اشغال شده اتم خود الكترون ندارند. p عناصر واسطه هستند كه در زيرلايه G39و A27،X30رـ عناص» 1«گزينه  -10

  ) (فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر واسطه) (آسان)97(سراسري تجربي ـ 

  

  

  



  ـ» 1«گزينه  - 11

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 

g CaCO mol CaCO molCO / L
? LCO g CaCO / LCO

g CaCO g CaCO mol CaCO mol CO
      3 3 2

2 3 2

3 3 3 2

خالص      80 1 160 22 4
25 2 ــالص688 100 ناخ 100 100 1 1

  

  ) (فصل اول ـ درصد خلوص) (متوسط)89(سراسري تجربي ـ 

تر است، از طرف ديگـر   مولكولي و گرانروي آن از نفت كوره كم تر است، پس به تبع نيروي بين نفت سفيد از نفت كوره بيش ـ فراريت» 1«گزينه  -12

  تر است. ميزان يافت شدن نفت كوره از نفت سفيد در نفت سنگين ايران بيش

  )اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (دشوار (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ نفت، ماده

  ـ» 1«گزينه  -13

KNO (s) KNO (s) O (g)3 2 22 2  

L مقدار نظري20     
16 مقدار عملــي

100 80 ــري100 ــري مقدار نظ   بازده درصديمقدار نظ
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2 3 3 3
3 2

2 2 3 3

ــالص 1 ناخ 2 101 100
20 225 47

22 4 1 1 80 خالص
       

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي درصد خلوص و بازده درصدي) (دشوار)

تـري دارد، چـون تحـرك     تر باشـد، انـرژي گرمـايي بـيش     ت، هرچه جرم آن بيشـ انرژي گرمايي يك جسم وابسته به جرم آن اس» 2«گزينه  -14

تر  ) كم2ها هم همان دماست كه در بشر ( ) است. ميانگين تندي حركت مولكول1تر از ( ) بيش2تر است، پس انرژي گرمايي ( هاي آن بيش مولكول

  به تفاوت گرما و دما) (آسان)پز، تجر (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ تهيه غذاي آب) است. 1از بشر (

Cصورت مطابق با ساختار زير به» ـ دي متيل اوكتان 4و  2ـ اتيل،  3«ـ فرمول مولكولي » 1«گزينه  - 15 H12   است. 26
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  ها) (دشوار) (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي هيدروكربن

  ـ» 4«گزينه  -16

m m
m / kg g

V / L
      1 2 5 2500

2 5
  : جرم آب

m m
/ m / kg g

V L
      1 1 2 2 2200

2
  : جرم اتيلن گليكول

Q mc  

Q Q Q ( / ) ( / ) j / kJ1 2 2500 4 2 10 2200 2 4 10 105000 52800 157800 157 8            

  پز، مقدمه تفاوت دما و گرما) (متوسط) ) (فصل دوم ـ تهيه غذاي آب94(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 
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Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  2 3 2 32 2  

Feمواد جامد موجود در ظرف شامل ناخالصي O2 Alو 3 O2   يدي خواهند بود.تول 3

g Fe O mol Fe O mol Al O g Al O
? g Al O g Fe O / g Al O

g Fe O g Fe O mol Fe O mol Al O
     2 3 2 3 2 3 2 3

2 3 2 3 2 3

2 3 2 3 2 3 2 3

خالص      90 1 1 94
160 84 ــالص6 100 ناخ 160 1 1

  

g  
10

160 16
100

Feمقدار ناخالصي O2 3 

/ / g  84 6 16 100   جرم مواد جامد موجود در ظرف واكنش6

  (طاوسي) (فصل اول ـ درصد خلوص) (دشوار)
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A B
A B B A

Q mc Q Q
(mc) (mc) (mc)
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1

ــايي  ــت گرم  ظرفي
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         

  

A Bc c .ظرفيت گرمايي ويژه براي يك گرم ماده قابل تعريف استm  1  

  پز، تجزيه تفاوت گرما و دما) (دشوار) (طاوسي) (فصل دوم ـ تهيه غذاي آب

  ) (متوسط)ها ها و آلكين ا، آلكنه آلكان(طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -19

Aكه طوري كنيم، به ـ مقدار گرماي داده شده به دو ماده را با يكديگر مقايسه مي» 4«گزينه  - 20 BQ Q وB AM M Aو2 Bc / c0 5 .است  
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